



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

1. День ручного письма
2. Память объединяет поколения
3. Школа – это не только уроки
4. Растим патриотов России
5. Неделя иностранных языков
6. Безопасность в наших руках!



23 января - День ручного письма и Дня почерка.

Проведение дня ручного письма – отличная идея.

Почерк каждого человека – неповторим и уникален! Инициатором учреждения «рукописного» праздника выступила Ассоциация производителей пишущих принадлежностей. На листках в календаре эта дата впервые появилась в 1977 году. В этот день люди по всему миру откладывают в сторону свои технологичные устройства, чтобы написать собственноручно письма своим друзьям и родственникам. День ручного письма призван еще раз напомнить человеку о том, что писать от руки — важно и полезно для здоровья.

Ребята совместно с советником директора по воспитанию Соловьевой Наталией участвовали в мастер-классах, где учились улучшать свой почерк и развивать навыки каллиграфии.

Особенно увлекательным оказался конкурс на самый красивый почерк, где каждый мог продемонстрировать свои способности. Такие дни помогают нам ценить традиции и развивать важные навыки, которые пригодятся в будущем.



Память объединяет поколения



29 января 2025 года открыли мемориальную доску в честь выпускника школы № 36 Артемия Прокопьева. Также были установлены «Парты героя» для него и Константина Польшова. Оба молодых человека погибли, защищая нашу страну в ходе специальной военной операции, и были посмертно награждены орденами Мужества. Артемию в этом году исполнилось бы 27 лет.

С первых дней СВО он служил в составе сводного батальона. Во время освобождения Донецкой области Артём рисковал своей жизнью, чтобы спасти семью из трех человек. Он вывел их в безопасное место. К сожалению, его жизнь оборвалась в лесу под Кременной, где он погиб от снайперской пули всего за два дня до Дня Победы в 2022 году.



Константин Польшов ушёл на СВО добровольцем, активно участвуя в военных операциях и разведке.

Он героически погиб 14 марта 2024 года от осколочных ранений во время выполнения боевого задания.

О каждом из ребят было сказано много добрых слов, не скрывая слёз, вспоминали о них их учителя, одноклассники и друзья. Несомненно, Артемий и Константин – достойные сыны своей малой родины и всей России. Их подвиги служат примером самоотверженности для молодого поколения. Вечная им память!



Школа-это не только уроки

Родительский контроль и «Завтрак с директором»

30 января 2025 года в школе в рамках контроля за организацией горячего питания прошли мероприятия «Завтрак с директором» и родительский контроль. Представители родительской общественности 2Б класса посетили школьную столовую, изучили документы, условия, в которых обучающиеся обедают: чистота столов, объем подаваемых блюд, визуально оценили готовые блюда. В разговоре с директором школы Ю.А. Кирзенковой, заведующей производством М.В. Мартяновой, заместителем директора Луговниковой С.Г. получили вопросы на интересующие вопросы. В чек-листе отметили, что замечаний нет, нормы соблюдаются, в зале чисто.



В театральной студии "Калейдоскоп" рады "новеньким". Девочки 5-ых классов тоже мечтают выступать на сцене, поэтому пробуют свои силы на репетиции сказки "Мальчик-звезда". Маститые театралы из 6б класса дают мастер-класс: делятся своими находками, как двигаться по сцене и как нужно держать внимание зрителей.



В рамках программы «Живые уроки» обучающиеся МБОУ «СОШ 36», 4в класс города Чебоксары посетили Литературный музей им. К.В. Иванова, где для них была организована экскурсия «Путешествие в мир чувашской литературы». Ребята погрузились в историю и культуру родного края через произведения местных авторов.

Участники узнали о вкладе чувашского народа в Великую Отечественную войну, их героизме и стойкости. Мероприятие помогло детям лучше понять исторические события и выразить свои эмоции через творчество.



21 января отмечается замечательный праздник — День объятий! В этот день мы можем выразить свою любовь и поддержку близким людям не только словами, но и физически.

Объятия — это простой и в то же время очень мощный способ показать, как дорог нам человек. Они помогают нам чувствовать себя нужными и важными, способны снять стресс и поднять настроение. В этот день можно подарить близким людям объятия просто так, без повода.



«Растим патриотов России»

Военно-спортивная игра «Юный патриот»

29 января орлята Самый дружный 3 К приняли участие в военно-спортивной игре среди юнармейских отделений в категории «Юный патриот».

Соревнования проходили на базе МАОУДО «Дворец детского (юношеского) творчества» по инициативе управления образования администрации города на кубок местного отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ» г. Чебоксары.

Орлята показали свои навыки в различных дисциплинах: строевая подготовка, стрельба из пневматической винтовки, снаряжение магазина АК-74, разгибание-сгибание рук в упоре лёжа, подъём туловища из положения лёжа на спине, спортивная эстафета, а также участвовали в теоретических конкурсах и декламировали стихотворения.

В результате напряжённой борьбы первое место в общем зачёте заняла команда «Моряки». От всей души поздравляем наших победителей!

Ученики 7 кадетского класса участники Республиканских открытых (межрегиональных) соревнований по прикладному морскому троеборью, посвященных 80-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, в рамках месячника оборонно-массовой и спортивной работы в Чувашской Республике 2025 года, которые проходят на базе Чебоксарской ОТШ ДОСА-АФ России.



«Правильное питание – залог здоровья!»

Обучающиеся начальной школы МБОУ "СОШ №36" г. Чебоксары с огромным интересом погружаются в мир правильного питания в рамках программы внеурочной деятельности «Разговоры о правильном



питании».

Они знают, что для роста и развития необходимо есть много овощей, фруктов, молочных продуктов и каш. А сладости лучше оставить на потом и в умеренных количествах.

Здоровье начинается с того, что мы кладем на свою тарелку.

Ешьте больше овощей и фруктов каждый день.

Выбирайте цельнозерновые продукты вместо рафинированных.

Включайте в рацион белки животного и растительного происхождения.

Ограничивайте потребление сахара и соли.

Пейте достаточно воды.

